

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión Atalanta/3/2010 del Comité Político y de Seguridad (2010/317/PESC), de 28 de mayo de 2010, por la que se nombra al Comandante de la Operación de la Unión Europea para la Operación Militar de la Unión Europea destinada a contribuir a la disuasión, prevención y la represión de los actos de piratería y del robo a mano armada frente a las costas de Somalia (Atalanta)**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 142 de 10 de junio de 2010)*

En la página 9 — en el considerando 2:

*donde dice:* «(2) El Reino Unido ha propuesto que el General de División Buster HOWE releve [...]»,

*debe decir:* «(2) El Reino Unido ha propuesto que el General de División Buster HOWES releve [...]»,

En la página 9 — en el artículo 1:

*donde dice:* «Se nombra al General de División Buster HOWE Comandante [...]»,

*debe decir:* «Se nombra al General de División Buster HOWES Comandante [...]».

---